

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 5T/55/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6714010219
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 04. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Bc. Viktor Marko, PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2014:6714010219.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen samosudcom JUDr. Viktorom Markom, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku dňa 29. 04. 2014, takto

r o z h o d o l :

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona zrušuje sa výrok o vine z trestného rozkazu Okresného súdu Zvolen sp. zn. 0T/145/2013 zo dňa 02. 11. 2013, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 02. 11. 2013, ako aj celý výrok o treste a všetky ďalšie výroky, ktoré majú vo výroku o vine svoj podklad.

Pri viazanosti skutkovými zisteniami v zrušenom trestnom rozkaze,

obvinený R. R. nar. XX.XX.XXXX v L. L., trvale bytom B., adresa na doručovanie B., X. XX, zamestnaný Timba s.r.o. L.,

uznáva sa za vinného, preto že

v bode 1/ trestného rozkazu

dňa 11. 10. 2013 v čase o 08.16 h v predajni COO P Jednota na Ul. H. Č.. X vo B., okres B. si prisvojil cudziu vec a to 5 ks čokolád zn. Figaro v hodnote 5,20 € tak, že na predajnej ploche uvedenej predajne zobral tento tovar a vložil si ho pod bundu, ktorú mal na sebe oblečenú a následne s týmto tovarom bez zaplattenia prešiel cez pokladne, kde bol zastavený pracovníčkou predajne G. A., nar. XX.XX.XXXX, bytom B., F. XXXX/X, ktorá ho vyzvala, aby s ňou šiel do kancelárie predajne, kde obvinený spod bundy vytiahol odcudzený tovar a nechal ho nepoškodený na mieste a následne z miesta ušiel, čím takto svojím konaním spôsobil pre spoločnosť COOP Jednota F., spotrebné družstvo R. X.H. XX, IČO: XX XXX XXX, F. odcudzením veci škodu vo výške 5,20 Eur,

v bode 2/ trestného zákona

dňa 28. 10. 2013 v čase asi o 12.10 h v predajni COOP Jednota na UL. H.. K.. Š.. XX vo B., okres B. si prisvojil cudziu vec a to 12 ks čokolád Milka jahodová 100 g v celkovej hodnote 10,68 € tak, že na predajnej ploche uvedenej predajne v oddelení cukroví zbral tovar, presunul sa do zadnej časti predajne, kde si tento tovar vložil do mikiny, ktorú mal na sebe oblečenú a následne s týmto tovarom bez zaplattenia prešiel cez pokladne, čím takto svojím konaním spôsobil pre spoločnosť COOP Jednota F., spotrebné družstvo R. X. XX, IČO: XX XXX XXX, F. škodu odcudzením veci vo výške 10,68 €, kde uvedeného konania sa dopustil napriek tomu, že dňa 25.09.2013 spáchal priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 Zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení, za čo bol postihnutý OO

PZ Zvolen uložením blokovej pokuty vo výške 20 €, ev. č. bloku na pokutu nezaplatenú na mieste XXXXXXXX, ktorý blok prevzal a prevzatie riadne potvrdil, čím rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 25.09.2013,

pričom obvinený Slavomír Straka bol trestným rozkazom Okresného súdu Zvolen, sp. zn. OT 145/2013 zo dňa 02.11.2013 právoplatným dňa 02.11.2013 uznaný vinným zo spáchania prečinu krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Tr. zákona v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zákona za skutok spáchaný dňa 31.10.2013 so spôsobením škody vo výške 38,80 €, v bode 3/ trestného rozkazu

dňa 31. 10. 2013 v presne nezistenom čase okolo 04:40 hod. vošiel do vchodu bytového domu vo B. na ulici C.. X. XX, výťahom sa vyviezol na 8. poschodie, kde násilím vytrhol petlicu na dverách skrine, z ktorej vybral 2 ks lepiacej pásky, šidlo, kombinačky, sekací klin, lepidlo v tube, maticový kľúč, kovový redukovaný holender, skrutkovač, plátenú tašku s obsahom - zapaľovač, pravítko, USB kľúč, spájkovačka, termostat, sada skrutkovačov, vaňová páska, sanitárny silikón, batéria k notebooku, skúšačka, 2 ks fabka, 25 ks kľúčov, 4 ks kolofónia, 1 ks lepiaca páska, vago spojky, fixka, chemoprén, následne bez použitia násilia otvoril ďalšiu skrinku na chodbe 8. poschodia, z ktorej rozhádzal topánky, zišiel na 7. poschodie domu, kde násilím vytrhol z pántov dvere skrine, z ktorej nič neodcudzil a pritom bol pristihnutý hliadkou Obvodného oddelenia PZ Zvolen, pričom k spôsobeniu škody pre vlastníka vybratých dverí A.. E. L., nar. XX. XX. XXXX, bytom B., C.. X. XX nedošlo, a spôsobil škodu poškodením skrinky B. N., nar. XX. XX. XXXX, bytom B., G. XX, vo výške 38,80 Eur, a tohto konania sa dopustil napriek tomu, že dňa 25. 09. 2013 mu bola Obvodným oddelením PZ Zvolen za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení uložená bloková pokuta, ev. č. bloku 16000356

teda

v bode 1/, 2/

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

v bode 3/

dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu a ktorého sa dopustil v úmysle prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocní a čin spáchať vlámaním, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

čím spáchal

v bode 1/, 2/, 3/

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), písm. f) Trestného zákona, z toho v bode 3/ v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Trestného zákona,

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l), § 37 písm. m), § 38 ods. 2, § 41 ods. 3, § 46 Trestného zákona na spoločný trest odňatia slobody vo výmere 9 (deväť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona sa obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona sa obvinenému určuje skúšobná doba v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obvinený povinný nahradiť poškodeným spôsobenú škodu, a to:

- COOP Jednota F., spotrebné družstvo, so sídlom R. X.Á. XX, XXX XX F., IČO: XX XXX XXX, vo výške 10,68 Eur,
- B. N., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom G. XX, B., vo výške 38,80 Eur.

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak bol odpor vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.